
    A Fővárosi Közgyűlés Kisebbségi, Emberi Jogi és Vallásügyi Bizottsága 
„Esélyegyenlőségi Alap" az Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek havilap megjelenését 300 ezer
Ft-al támogatja.

***
A Fővárosi Örmény Önkormányzat a Fővárosi Közgyűlés Kisebbségi, Emberi Jogi és 
Vallásügyi Bizottsága „Esélyegyenlőségi Alap"-nál a Fővárosi Örmény Klub pályázatára 100 
ezer Ft támogatásban részesült.

    Köszönjük pályázataink támogatását, amely lehetővé teszi szervezeteink 
együttműködésével a programok közös megvalósítását.

                                                                        Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 
                                                                                               Fővárosi Örmény Önkormányzat

******
(Utánnyomás a Háromszék c. lap 2003. július 2. számából)

Szórványsors a céhes városban

Bak-Dávid Tímea az Erdélyi Örmény Gyökerek című, havonként megjelenő kiadvány idei 
januári-februári számában két részes, igen érdekes és - főleg - a teljes szórványba szorulás 
körülményei között is az önazonosság őrzésének-ápolásának igen tanulságos példáját mutatja 
föl. Tanulságos írásként aposztrofáljuk, mert mint e sorok írója esetében is, aki több mint két 
évtizeden át a város lakója volt, s a kézdivásárhelyi örmény származásúak közül többen is 
ismeretségi és baráti köréhez tartoznak, csak a bukaresti más örmény csoporthoz tartozó - 
Varujan Vosganian háromszéki „örménytérítő"' útjai, a Czetz János ' 48-as honvédtábornok 
származása és cselekedetei körül fellángoló vita közben döbbent rá, micsoda erkölcsi értéket 
képvisel az a maroknyi, a magyarság jobbik részével eszményeiben azonosuló, de nemzeti 
örökségét a családi szokások és az étkek ízében is hordozva továbbadó magyarörmény 
csoport. Czecz János emlékének példás - a magyarság számára is mintául szolgáló - ápolása, 
a Gábor Áron hitének-harcának háromszéki meggyökereztetéséért való berecki és 
kézdivásárhelyi kiállás, a Khell család történelmi és kortársi szerepvállalása Gábor Áron-
hagyományteremtésben nagy tiszteletet táplál, és szimpátiát ébreszt mindannyiunkban a 
közös sorsvállalás ürügyén.
    Ezért is örülünk Bak-Dávid Tímea jelentkezésének.

Sylvester Lajos
*****

Dr. Zakariás G. Sándor

Brassóban született 1900-ban, Dr. Zakariás János és Tutsek Irma gyermekeként. Iskoláit 
szülővárosában végezte, tanulmányait a kolozsvári Kereskedelmi Akadémián folytatta. 1920-
ban érkezett Budapestre, ahol egyetemi tanulmányokat folytatott. A Városházán dolgozott a 
XI. ügyosztályon. Többek között a háború előtt egy ideig az ő gondja volt a rászoruló 
fővárosi művészek és írók segélyezése is. Neve azon az emlékplaketten áll, amelyen a 
Városháza újjáépítőinek és első érdemes tisztségviselőinek nevét örökítették meg. A 
Budapesti Történeti Múzeum és az Építőipari Műszaki Egyetem munkatársa volt.
    Művészettörténészként igen sok könyv szerzője vagy társszerzője. Lestyán Sándorral 
közösen írta s már 1945 májusában angol és orosz nyelven megjelentette a 2000 éves 
Budapest történetét.



    Nem kis érdeme volt, hogy 1945 októberében megjelent a régi „Budapest" című 
történelmi, művészeti, irodalmi és társadalmi folyóirat első száma is, melynek egyik alapító 
szerkesztője volt.
    Genthon Istvánnal közösen írták a Magyarország Művészeti Emlékei című sorozatot. A 
harmadik kötetet, mely Budapest művészeti emlékeit dolgozza fel kerületenként, 1961-ben 
írta Zakariás G. Sándor. (Az első két kötetet Genthon István művei: 1. Dunántúl, 2. Duna - 
Tisza Köze, Tiszántúl, Felsővidék.)
    Merem mondani, hogy nála alaposabban aligha „járta be" valaki is Budapestet. Ismerte, 
utcáit, tereit, hangulatos udvarait.
    Többek között lektorálta Biczó Tamás 1979-ben kiadott Budapest egykor és ma című 
könyvét.
    Évente rövidebb-hosszabb időt töltött Olaszországban. Mindig felfrissülve, feltöltődve 
érkezett haza.
    Élete utolsó éveit a Belvárosban lakva, megvakulva élte. Esténként a Mátyáspince 
sörözőjében üldögélt barátai körében, szívta Csongor szivarját, iszogatta a kis Unikumot s 
vidám anekdotákkal szórakoztatta a körülötte ülőket.
    1981. augusztus 8-án hunyt el, a Farkasréti temetőben nyugszik. A nagybátyám volt.

Páris Egonné Zakariás Klára
****

Részlet egy Váci Mihály-versből, amely olyan személyekre illik, akik... de beszéljen maga a 
költő:

Nem elég útra kelni, 
az úton menni kell! 
Egyedül is Elsőnek, 
elől indulni kell! 
Nem elég elindulni, 
de mást is hívni kell!
S csak az hívjon magával, 
aki vezetni mer.

****

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja az adományok gyűjtését az erdélyi
magyarörmény  közösségek  részére.  Megköszönjük  az  eddig  hozzánk  eljuttatott  adományokat,
továbbítjuk azokat. Pénzbeli adományokat az egyesület bankszámlájára is be lehet fizetni. 

Bankszámlaszám: Budapest Bank Rt. Királyhágó fiók: 10100792-72594972-00000007
Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 
székhelye: 1015 Budapest, Donáti utca 7/a. 
Postacíme: 1251 Budapest, Pf. 70. Telefon: 201-1011, fax/tel.: 201-2401 
Elnök: dr. Issekutz Sarolta, fogadóidő minden szerdán 16-18 óra között.

ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK - füzetek
Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület havonta megjelenő kiadványa 

A kiadványt támogatta a 
Fővárosi Örmény Önkormányzat és 

a Fővárosi Közgyűlés Kisebbségi, Emberi Jogi és Vallásügyi Bizottság „Esélyegyenlőségi Alap”
Nyilvántartási szám: 2.2.4/78/2002. 
Felelős kiadó: dr. Issekutz Sarolta 

Szerkesztő: Dávid Csaba, 
Munkatársak: Dr. Sasvári László, Szongoth Gábor, Bálintné Kovács Júlia


